

# 与已婚男玩暧昧 海口公安局女督察遭举报

## 回应称与男子是邻居,两人关系“清清白白”



本报讯 近日,有网友发帖称“海口公安局某女督察和有妇之夫在大街上玩暧昧”,引起网友关注。5月27日上午,记者找到发帖女子刘丽,她称自己是已婚男子李四的“小三”,自己发帖所指的海口一督察杨怡其实是李四的“小四”。当天下午,刘丽已将相关情况及证据反映至海口市公安局纪委。

刘丽介绍,她和已婚男子李四是在2008年为女儿办理出国留学手续时相识的。2009年6月,两人一起吃饭后发生了关系,随后保持男女朋友关系。2014年,李四称自己准备离婚,让刘丽办理出国留学手续,并在国外生孩子,以便今后两人一起好好生活。谁知刘丽到美国留学后,李四开始冷落她,对她不管不问,电话也不接了。

当年底,刘丽中断留学回国,发现李四和一名女子关系暧昧,两人在一起的时候,连她的电话都不敢接。2015年4月11日晚上,刘丽的朋友发现李四和一个女人在解放西路某火锅店吃饭,关系很暧昧。后来也有朋友打电话告知她,称李四和一个女的在一起,经确认该女子就是杨怡。刘丽还发现,吃完后李四陪着杨怡去买内衣,然后两人去了某娱乐场所要包厢唱歌到半夜12点。随后,两人开车前往滨江路,并将车停在一个



非常偏僻的地方,在车内单独相处近一个小时。

发现这些情况后,刘丽立即告知李四妻子,不料双方发生争吵甚至肢体冲突,后来还闹到了派出所。

“除了这些事情外,我心里很委屈的是,我才30来岁,年纪很轻,可是我的情人找的其他情人年纪都很大。”刘丽称,看到李四找的那些情人,觉得自己当年眼光太低了,而且又发生了被打之事,一定要出这口气,所以决定将此事大白于天下。

对于刘丽发帖中的内容,杨怡表示,自己确实是一名督察,还担任某职务。她和李四一家只是比较亲近的邻居关系,她和李四的老婆还是同事,她和李四的关系清清

白。对于她和刘丽通话录音中,有关承认和李四深夜单独长时间相处一事,她反问记者:“你没有和朋友在车上聊天过吗?”

杨怡说刘丽拍摄的照片侵犯了她的隐私权,她将保留通过司法途径追究此事的权利。

5月27日,海口市公安局一位不愿透露姓名、职务的纪检负责人表示,他们已受理此事,分管领导审核后,再决定交由某位纪检干部办理。对于杨怡具体身份及职务,他表示也将答复,目前一切都有待调查。(文中人名均为化名)

以上均为举报人刘丽提供的李四和杨怡街头亲密接触的照片。

(南都)

## 广西钦州4名小学生 对着蜥蜴喊“校长” 被校长用电线抽打

本报讯 5月22日,广西钦州市钦州港犀牛角镇西寮小学的4名小学生,在上室外课时抓住了一条蜥蜴(当地俗称“变色龙”),并对蜥蜴喊“校长”。此举激怒了该校校长苏某,用废弃电线抽打4个孩子。5月27日,记者了解到,当地派出所已对此立案调查,并决定对苏某予以行政拘留15日的处罚。

### 网帖称校长打伤小学生

5月25日,一则帖子率先披露此事。发帖网友称,朋友的小孩就读于钦州港犀牛角镇西寮小学。几天前,西寮小学校长苏某殴打4名小学生,致使4人不同程度受伤。

该网友还附上了小学生被打伤的照片。记者在照片上看到,一名小学生大腿处有一道伤疤。除此之外,另几名小学生的膝盖、小腿处同样有不少伤痕。

### 孩子恶作剧 校长不能忍

5月27日下午,记者来到西寮村,找到了一名被打学生的家属苏先生。

苏先生说,他孙子在西寮小学读四年级。5月22日中午放学,孙子哭着回到了家,他发现孩子左手臂、颌部有伤。原来,孙子和另外3名同学在上室外课时,抓了一条蜥蜴,并对蜥蜴喊“校长”。该校校长苏某的绰号与“蜥蜴”“变色龙”有关,苏某听到后发怒,用废弃的电线抽打了这4名同学。

据悉,苏先生等家长得知事情经过后,对小孩进行了批评教育,但也对苏某的行为表示不满。后来,苏某带着孩子去医院检查,并支付了医药费。

随后,记者多次拨打苏某的电话,得知记者欲采访,他挂断了电话。

### 打人是事实 校长被行拘

记者从犀牛角边防派出所了解到,事发后,当地警方已介入调查。

据介绍,经民警多方走访,发现苏某因不妥当的教育方式,导致学生不同程度受伤,遂决定根据《治安管理处罚条例》相关规定,对苏某予以行政拘留15日。目前,处罚书已经下达。

钦州港管委会分管教育工作的有关负责人表示,当地政府目前已成立调查小组,将根据实际情况尽快做出相应的处理结果。他说:“希望学生能尊重老师,而老师也要用正确的方法教育学生。”

(南早)

## 信阳警方公布 “干尸男童”死因: 重度营养不良

本报讯 5月28日上午,信阳市公安局羊山分局完成“干尸男童”的尸检并向家属出具了鉴定结果。男童父亲王新红介绍,尸检结论显示,儿子的死亡原因系重度营养不良伴褥疮形成及结核病,最终致多器官功能衰竭而死亡,排除药物中毒与打死。

“鉴定报告中还说孩子骨头没伤,皮肤外伤不能导致死亡。”王新红说,公安部门不允许家属对尸检报告进行拍照或复印带出。

记者致电信阳市委宣传部、公安局新闻科、民政局等部门负责人,均未得到回应。

王新红介绍,目前的尸检结果不排除儿子在养老院遭受虐待,比如不给饭吃等。他还在等待信阳市调查组对此事的调查结果。

4月28日,媒体报道信阳市救助站一位13岁男孩因不明原因死亡,其父亲确认尸体时,看到孩子已瘦成皮包骨头,如同“干尸”。

信阳市民政局通报此事称,去年10月2日,13岁男童走失,当晚被羊山分局老城派出所送往救助站,救助站先后将其安置到新天伦养老院和康馨社会养老服务服务中心。

今年3月31日,男童被急救车送到信阳市第一人民医院,被诊断为营养不良(中度)、贫血(轻度)、急性胃炎、头面部软组织擦挫伤、低蛋白血症、多器官功能障碍综合征。诊疗计划中说明“病情危重,随时有死亡的可能”。

今年4月18日,男童抢救无效死亡。尸体皮包骨头,身上多处伤痕,父母认为他在养老院遭受虐待。

事发后,信阳市成立由市纪委牵头,市检察院、市公安局、市卫生局等部门参加的联合调查组,就“救助站男孩死亡”一事展开调查。(新京)



# 感恩十年 感谢有你

凡在终端网点消费53°三星陈酿、53°四星陈酿、42°三星陈酿、42°四星陈酿、42°五星陈酿, 中奖率88%!

# 奖

**奖项设置:**

- 一等奖 赠送十二年一瓶
- 二等奖 赠送小四星一瓶
- 三等奖 赠送鑫富贵一瓶
- 四等奖 赠送100ml满口福一瓶

**兑奖方式:** 消费者凭吊牌中奖卡到各白云边零售点兑奖或总经销处兑奖

**活动时间:** 2015年5月1日至2015年8月1日

湖北白云边酒业股份有限公司  
HUBEI BAIYUNBIAN LIQUOR CO.,LTD.

兑奖电话:平顶山城区:0375-7031817 郟县13700758557 鲁山13603908786  
宝丰13303902963 汝州13937517778 叶县0375-8066688 舞钢18937516400

## 坐飞机怕被偷 大妈将首饰 藏到裆部

本报讯 5月26日,广州白云机场一名旅客由于害怕携带的首饰被盗,把首饰藏在裆部。经过机场安检时,引来一场虚惊。

当天下午,安检员小如对一名女性旅客进行检查,查至其裆部时安检设备发出报警声,摸着有块状不明物,这可吓坏了小如。正常情况下,这个部位是不会报警的。带着疑惑,小如问乘客:“阿姨,你有没有装什么东西?”“这是我的金首饰,我回老家,下飞机那地方不安全啊。我放这儿保险。”阿姨急忙说出缘由。

为了进一步排除疑点,安检中队长安排两名女性安检员带阿姨到检查室检查,在确认安全后予以放行。

白云机场安检人员建议,旅客可以将贵重首饰和现金放在贴身的小腰包内,过安检前将贴身小腰包取出检查即可。

(广日)